
参考資料

・市民アンケート
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参考資料
週末の沼津・WEB・郵送アンケート回答

たまたま来た
初めて
イベント出店
イベントに参加
普段こないがフェスできた

広いところ　良いところ
スケボーができる
綺麗さ
特に無い
散歩できる
桜などの大きな木が残っている
家が近い
駅南市街地における唯一の公園
市役所へ行くときの近道
市の中央にある広い場所

トイレの整備／公園の分断をなくす
ライトアップ／宣伝／夜の明るさ
遊具／遮音性／音楽のできるスペース
まちづくりの中での役割を持たせる
スケートボードの禁止
スケートボード利用者との空間分離
公園の半分くらいのスケートボード施設
パイロット版店舗／自転車の通行禁止
鳩の糞害の改善／犬用のトイレ
周辺建物との連携
周囲の建物をなくす
あゆみ橋への動線による分断

インフラ／イベントしやすい仕組み／常設管理
トイレを整備／子どもの遊び場／ベンチが不足
城跡であることを全面に出す／文化的なもの
芝生がない／緑や木陰／駐車場
スケートボード利用者との空間分離
夜中のスケートボード
老朽化／安心安全
人の往来が多く落ち着かない
全体的なコンセプト
イベントの客層の多様化
あゆみ橋への動線との一体化

ベンチ／四阿／遊具の貸し出し
狩野川と繋がる公園
ドッグラン／大手資本カフェ／いらない
ギャラリー・展示施設
特産品のあるオープンカフェ／銭湯
通過する人がホッとする場所
シャワー更衣室／ランニングステーション
スケボー公園
クラフトショップ

19%

20%

11%
26%

24%
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　１　中央公園には普段何をしにきますか。（複数回答可）

散歩・イベントが半数を占める

月に一回～数ヶ月に一回が多く
イベント等があると来園する
ような利用の仕方が想定される

立地条件とイベント開催による
魅力が高い

項目に対し、一定数の問題意識がある
特に南側広場への関心が高い

30～50代の子育て世代の回答者の割合が高いため
こどもの遊び場との回答が多くみられる

※沼津市郷土史研究談話会にご協力いただいたアンケート
　集計結果は、P５から掲載しています。

※回答者については次頁

市民意見聴取の際に行ったアンケート集計結果

●その他の意見

●その他の意見

●その他の意見

●その他の意見

その他の意見

　２　公園に来る頻度はどのくらいですか。

　３　中央公園の魅力はどんなところですか。（複数回答可）

　４　中央公園がより利用されるために重要なことはなんだと思いますか。（複数回答可）

　５　公園南側（下段の広場）がより使われるために必要なことはなんだと思いますか。（複数回答可）

　６　現状の公園において問題と思われるものをお選びください。（複数回答可）

　７　中央公園では、どのような施設が入ると良いですか。

　８　中央公園の名称について意見をご回答ください

63(32％)

37(19％)

29(15％)

25(13％)

19(9％)

12(6％)

12(6%)

数ヶ月に一回

月に一回

数年に一回

日常的

一年に一回

週に一回

初めて

77(26％)

72(24％)

61(20％)

56(19％)

32(11％)

子供の遊び場の設置（遊具の設置など）

アクセス性を高める

イベント実施も可能な環境整備（電源・水道の整備）

舗装の改変（水捌けの悪い環境の改善

その他

46(32％)

34(24％)

32(23％)

17(12％)

13(9％)

中央公園のままが良い

名称はそのままで愛称「中央公園（沼津城址公園）」として併記する方が良い

沼津城址公園に変更した方が良い

名称を変更するのであればネーミングライツ契約を公募した方が良い

その他

132(31％)

108(25％)

81(19％)

41(10％)

30(7％)

19(5％)

14(3％)

立地条件

さまざまなイベントが行われていること

あゆみ橋への動線

木や花壇などの緑地空間

沼津城跡地であること

子どもの遊び場であること

その他

115(34％)

78(23％)

39(11％)

28(8％)

27(8％)

24(7％)

16(5％)

14(4％)

飲食店・カフェ

キッチンカー

自由に借りられるスペース

キャンプやBBQなどのアウトドア施設

児童施設

スポーツ関連施設

物販店

その他

飲食店・カフェ施設、キッチンカー
を望む回答が半数以上を占めています
日常的に公園での飲食を楽しめる事が
望まれています。

84(27％)

66(22％)

47(15％)

25(8％)

24(8％)

18(6％)

9(3％)

34(11％)

イベント時に来る

散歩に来る

狩野川への通過動線
(河川敷やかのがわ風のテラス)

子供を連れてくる

遊びに来る

通勤・通学で通過する

スポーツをしに来る

その他

27%

22%15%

8%

8%

6%
3%
11%

98(17％)

80(14％)

73(12％)

68(12％)

62(11％)

59(10％)

50(9％)

37(6％)

27(5％)

23(4％)

イベントの実施

安心安全な空間であること

ベンチや芝生など居心地を高めること

カフェ・店舗等の設置

駐車場の整備

子供の遊び場の充実

南側広場（下段の広場）との一体感を高める

狩野川とのアクセス性を高める

歴史モニュメントの設置

その他

17%

14%

12%

12%

11%

10%

9%

6%
5%

4%

105(33％)

59(19％)

52(16％)

51(16％)

51(16％)

南側広場の環境

南側広場（下段の広場）とのアクセス性

トイレやフェンスによる敷地内の分断

施設の老朽化

その他

33%

19%16%

16%

16%



22%

9%

6%

2%

49%

12%

1%4%
8% 21%

20%

20%

9%

17%

76%

24%
17%

4%6%

31%

42%

46%

1%
5%

48%

　10　今後中央公園にどのような利用や使い方が出来ると良いというアイディアをお書きください

22(42％)

16(31％)

9(17％)

3(6％)

2(4％)

0(0%)

0(0%)

22(46％)

7(24％)

33(49％)

15(22％)

6(9％)

4(6％)

1(1％)

8(12％)

41(21%)

40(20％)

40(20％)

33(17％)

18(9％)

16(8％)

8(4％)

2(1%)

94(48％)

89(46％)

1(1％)

11(5％)

127(64％)

39(20％)

15(8％)

7(3％)

0(0%)

9(5%)

132(58％)

32(14％)

23(10％)

20(9％)

9(4％)

2(1％)

9(4%)
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外での親子レッスン（体操教室）
沼津を知るツアー
現状をもっと充実させる／芝生広場／ボール遊びができる広場／自転車ステーション
朝市／夕市／マルシェ／フリーマーケット／ハンドメイドフェス／上土の15日市
デッサン教室／スポーツ教室／発表会
スケートボードを今後も／ストリートスポーツ／ダンスイベント／野外eスポーツ
花見／お祭り／季節ごとのイベント／結婚式／コミケ／骨董市／芸能／大道芸／みどりの日のイベント

子供の遊び場・遊具の充実
テーブル等の利用時間制限／スケートボードの禁止
スケーターの聖地として利用方法を考える
高齢者もきやすい公園に
あゆみ橋の先の発展
イベント中心でなく、憩える場所
香貫公園との一体感
橋の活用
あゆみ橋の先の発展

現状をもっと充実させる／芝生広場／ボール遊びができる広場／自転車ステーション
花を植える／常設の卓球台を置く／様々な形のベンチを増やす／多目的に使える施設の設置
イベント中心でなく、くつろげて憩える場所
公園の真ん中に大きく育つ木を植えてシンボルツリーにして周辺が憩いの場
梅、桜、イチョウ、モクセイなどを増やして季節の変化を感じられる写真スポット
スケボーの人用の場所
子供の遊び場・遊具の充実／高齢者もきやすい公園
狩野川の散歩・散策の拠点
歴史博物館/歴史モニュメントの設置/城
若い親子が安心して来れるガーデン小屋／廃材で木工ができる
ライトアップ

大型噴水／大型暖炉
お酒が飲める空間
派出所／保健所
ドッグラン

建物を作らない

テーブル等の利用時間制限
スケーターの聖地として利用方法を考える
スケートボードの禁止
年数回、交通量が少ない道路（川廓通り？）を開放してのスケボー広場化
香貫公園との一体感
橋の活用夕刻や夜間の安全面の向上
狩野川の渡しのPRと連携
利用制限の緩和（花火、凧あげ）

アンケート
※沼津郷土史研究談話会の方の回答を含み、アンケート全体の回答より記述式回答

週末の沼津・WEB・郵送+沼津郷土史研究談話会

活用関係

中央公園をどのように知りましたか

イベントによって知った

小さい頃から利用している

偶然通りかかった

人から勧められた

公園での活動をしている

その他

下記の3つの質問は令和3年11月の週末の沼津におけるアンケートのみ質問・回答

年代 職業

本日、公園に来た目的はなんですか

イベント

週末の沼津

どのような交通手段で来ましたか

自家用車

徒歩のみ

電車

自転車

バス

バイク

その他

　９　ご自身についてお答えください

性別 在住

50代

30代

40代

70代以上

60代

20代

10代

無回答

女性

男性

その他

無回答

会社員・公務員・自営業

パート・アルバイト

主婦

無職

学生

その他

無回答

市内

市内（中央公園近隣）

市街

県外

海外

無回答
施設関係

仕組み関係

58% 

4% 

14% 

10% 

9% 

1% 
4% 

20% 
64% 

8% 
3% 5% 



7%

29%

1%
3%

30%

1%

29%

24%

5%

17%

32%
10%

17%

8%
6%

22%

30%

1%
1%

32%

8%

5%

8%

5%

17%

2%

12%

8%

1%

34%

18%

17%

22%

5%

38%

15% 28%

20%
19%

18%

BBQなどのアウトドア施設

2%

10%

11%

5%

11% 19%

9%

33%

イベント実施も可能な環境整備（電源・水道の整備）

アクセス性を高める

子供の遊び場の設置（遊具の設置など）

舗装の改変（水捌けの悪い環境の改善

その他

参考資料
沼津郷土史研究談話会によるアンケート回答

31(38％)

18(22％)

15(18％)

14(17％)

4(5％)
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　１　中央公園には普段何をしにきますか。（複数回答可）

　２　公園に来る頻度はどのくらいですか。

　３　中央公園の魅力はどんなところですか。（複数回答可）

　４　中央公園がより利用されるために重要なことはなんだと思いますか。（複数回答可）

　５　公園南側（下段の広場）がより使われるために必要なことはなんだと思いますか。（複数回答可）

　６　現状の公園において問題と思われるものをお選びください。（複数回答可）

　７　中央公園では、どのような施設が入ると良いですか。

　８　中央公園の名称について意見をご回答ください

21(27％)

19(24％)

13(17％)

13(17％)

8(10％)

4(5%)

数ヶ月に一回

日常的

月に一回

数年に一回

一年に一回

週に一回

46(32％)

44(30％)

32(22％)

12(8％)

9(6％)

1(1％)

1(1％)

立地条件

沼津城跡地であること

あゆみ橋への動線

さまざまなイベントが行われていること

木や花壇などの緑地空間

子どもの遊び場であること

その他

56(34％)

29(17％)

20(12％)

13(8％)

13(8％)

13(8%)

8(5％)

8(5％)

4(2％)

1(1％)

歴史モニュメントの設置

安心安全な空間であること

狩野川とのアクセス性を高める

イベントの実施

ベンチや芝生などの居心地を高めること

駐車場の整備

子供の遊び場の充実

カフェ・店舗等の設置

南側広場（下段の広場）との一体感を高める

その他

26(28％)

19(18％)

18(20％)

17(19％)

14(15％)

南側広場の環境

その他

南側広場（下段の広場）とのアクセス性

トイレやフェンスによる敷地内の分断

施設の老朽化

37(45％)

37(45％)

4(6％)

0(0％)

3(4％)

沼津城址公園に変更した方が良い

名称はそのままで愛称「中央公園（沼津城址公園）」として併記する方が良い

中央公園のままが良い

名称を変更するのであればネーミングライツ契約を公募した方が良い

その他

27(33％)

15(19％)

9(11％)

9(11％)

8(10％)

4(5％)

2(2％)

7(9％)

飲食店・カフェ

キッチンカー

自由に借りられるスペース

児童施設

物販店

キャンプやBBQなどのアウトドア施設

スポーツ関連施設

その他

沼津城址という歴史に重きをおき、
沼津城址公園への変更・併記
を望む意見が多く見られます

飲食店・カフェ施設、キッチンカー
を望む回答が半数を占めています

公園での憩いと飲食の相性が良い
ことが読み取れます

沼津城址という歴史に重きをおき
歴史モニュメントの設置
を望む意見が多く見られます
加えて安心安全な空間であること
にはアンケート回答者全体からの
支持があります。

28(30％)

27(29％)

27(29％)

7(7％)

3(3％)

1(1％)

1(1％)

イベント時に来る

散歩に来る

狩野川への通過動線(河川敷やかのがわ風のテラス)

通勤・通学で通過する

子どもを連れてくる

遊びにくる

スポーツをしにくる

6% 4%

45%
45%



1%2%
2%6%

17%

21%

46%
31%12%

18%

30%

9%

42%
51%

7%

37(46％)

21(26％)

14(17％)

4(6％)

2(2％)

1(1％)

0(0％)

2(2%)

41(51％)

34(42％)

0(2％)

6(7％)

65(81％)

11(14％)

2(2％)

2(2％)

0(0%)

1(1%)

25(31％)

24(30％)

15(19％)

10(12％)

0(0％)

7(9％)

アンケート ※沼津郷土史研究談話会の方の回答を含み、アンケート全体の回答より

まとめ

イベント活用や立地条件が魅力と回答する率が高く
まちなかに位置する広い公共空間として認知されている

施設について公園緑地と飲食の相性の良さから、
飲食店・カフェを望む回答割合が多い

今後もイベントや新たな施設による活用への期待値が高い一方で
憩いの場として、緑地空間の整備や利用の仕組みへの意見も見られる
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　9　ご自身についてお答えください。

70代以上

60代

40代

50代

30代

20代

10代

無回答

会社員・公務員・自営業

無職

主婦

パート・アルバイト

学生

その他

女性

男性

その他

無回答

市内

市内（中央公園近隣）

市街

県外

海外

無回答

年代 職業

性別 在住

14% 

81% 

2% 2% 

1% 


